



SUMMER 盛夏特惠 SALE “暑价”就要这样放！
完美假期

5月8日起

扫描微信二维码，参与“有转有送”活动

连续转发10天可免费获得10元话费；

连续转发15天可免费获得水氧护肤一次；

连续转发30天可免费获得玻尿酸一支！

凭学生证、教师证指定项目6折

激光美肤、无痛脱毛优惠多多

清新一夏，纳米微创腋臭带您迎接新的人生！



扫描微信二维码



扫描微信二维码



纯韩2C无痕美胸
聚能震波溶脂瘦身
韩式翘睫双眼皮
面部解码塑形术
鼻部综合整形
王氏童颜术
无创微整形
复合激光综合美肤
零感无痛脱毛
私密整形

十大经典项目

0632-4073163
0632-3616566

咨询QQ: 2430911799

医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号

医院官网: www.zzkwjyy.com

www.zzkwjzx.com

天天娱乐

新闻热线: 5200110

邮箱: newl@sina.com

《摇滚英雄》改档

秦昊与小伙伴 开启摇滚狂欢

摇滚青春电影《摇滚英雄》日前在京举行发布会。导演谭华携秦昊、刘雅瑟、马恺曼等主创亮相。秦昊坦言自己曾像角色一样彷徨过,说到片中和刘雅瑟有不少对手戏,秦昊大赞刘雅瑟聪明、有灵气,“这个萝莉的角色很重要,如果找不到合适的人戏没法拍,和她演了第一场戏,我就和导演说这戏成了”。

电影中“梦乐团”处于上世纪90年代,那时摇滚乐在中国兴起不久,年轻的他们拿起吉他和鼓棒表达自己的理想与热情。主演梦乐团组合是中国首支通过电影海选诞生的摇滚乐队,成员全体都是90后,他们现场为观众带来片中的原创曲目《明天》。马恺曼在片中饰演漂亮大胆的姜茜,她直言这个角色对她来说颇有难度,不过和剧组拍摄时的愉快相处,让她放松心态,最终交出了一份还算满意的答卷。

导演谭华是片中《明天》、《梦》等原创曲目的创作者,本片的幕后功臣还有制片人伊能静,这是她尝试制片的第一部作品,也是跟丈夫秦昊的定情之作。秦昊在片中出演中年的武为,颓废落魄,他坦言当初接演这部戏的原因就是被人物吸引,自己也曾像武为一样,迷茫而彷徨,为了理想、现实纠结万分。中年武为酗酒打架落魄不已,周围的人恨铁不成钢却也毫无办法,只有初生牛犊不怕虎的春晓(刘雅瑟饰),努力地将他拉出了泥潭。武为曾经在最红的乐团里跟伙伴们一起闯荡,年轻时的他们骑单车、打群架、泡妞、纹身、玩摇滚,展现了和当下其他青春电影相比,更加叛逆的青春。秦昊表示自己这个角色和他以前演过的都不一样,带着一种强烈的摇滚精神。电影改档于本月20日起全国上映。

(综合)



邓超出轨有证据？

只是和江一燕聊天,助理也在场

有网友前日爆料称“又有一位跑男出轨了”,随后众多自媒体爆料号都将线索指向了邓超。不少粉丝到邓超微博下面留言,称“宁愿你出柜,也不要出轨”。对此,邓超身边的工作人员接受媒体采访时否认传闻,并无奈表示不知为何会有这样的消息。

孙俪方表示:“这种黑料隔段时间就有,就当乐呵了。”孙俪妈妈更连发两条微博:“我们邓超是绝不会出轨的”。

昨日上午,邓超工作室针对前晚热炒关于“跑男出轨”一事做出了严正声

明,指出此事纯属造谣,将追究相关博主的民事法律责任。其中有一个名叫“圈内老鬼”的博主引起了“全民星探”的注意,作为“出轨”的始作俑者,他的“证据”竟然是一张盗用“全民星探”摄影师在2012年10月15日拍摄的照片。

此图背后的真相原本是邓超在横店拍摄《四大名捕》时,去往江一燕别墅做客,当时助理均在场,考虑周全的两人为“避嫌”,选择将门打开,经过一个小时的畅聊,邓超步行返回酒店。

(凤凰)



陆毅想要个“上门女婿”

“初恋男神”陆毅在《非诚勿扰》现场与爱妻鲍蕾的一场甜蜜电话连线羡煞了无数人,除了公认的好丈夫身份外,陆毅还是备受追捧的“国民岳父”。爱女贝儿继承了父母的高颜值基因,是当下演艺圈人气最高的星娃之一。

本周六晚,陆毅首度在《非诚勿扰》谈起了对未来女婿的要求,“这事儿我肯定会操一辈子心,我觉得善良很重要,而且我要求一定要住得近。

我是真舍不得贝儿离开我身边,也不想让她出国留学什么的。我一直想着,最好能来个上门女婿。我老婆也说,那样以后还可以和贝儿生活在一起,帮她照顾她的宝宝。我们俩一直就打算着一路管孩子到底,一直都陪在贝儿身边。”听此,现场不少男观众开始报起了名,“岳父看过来,选我!能和这样的一家生活在一起,当上门女婿谁不愿意?!”

(搜狐)

黄磊陪大妈跳“小苹果”

东方卫视大型户外励志综艺《极限挑战》第一期播出后,获得了观众的大量好评。第二期录制过程中,挑战极限任务的暖爸黄磊路经广场舞现场,爽快应邀陪大妈们大跳了一曲《小苹果》。

当黄磊经过某条小路时,发现一群上海阿姨正在跳广场舞。他主动走上前和阿姨们聊天,称赞阿姨们看上去特别青春。心花怒放的阿姨们邀请黄磊一起跳广场舞,黄磊想也不想爽快答应,一副跃跃欲试的模样。在神曲《小苹果》背景音乐的环绕下,黄磊学着周围上海阿姨的动作有模有样地手舞足蹈起来。舞毕,黄磊得到了阿

(综合)

宋小宝包饺子犒劳兄弟

眼看着马上又要迎来《欢乐喜剧人》的新一轮淘汰赛,各组参赛嘉宾们似乎都绷紧了弦,全力备战中。

赵家班在《欢乐喜剧人》几期下来一直取得不俗的成绩,除了宋小宝和兄弟们的认真努力,当然也取决于兄弟们之间和谐的关系。不论宋小宝是受伤还是对剧本严格要求,班内兄弟们都全力配合鼎力相助。宋小宝对此表示很感激,特意在彩排中包饺子,犒劳为他操碎了心的队友们。宋小宝称:“这几天大伙都辛苦了,我行动也

不方便,他们为我没少操心,我很感激。”在说话期间,旁边正在包饺子的宋晓峰抹了一把面粉看着宋小宝的脸:“这是不黑了”,直接给宋小宝糊了一脸面粉,一起包饺子的几个兄弟闹成一片。在最后也不忘互相加油鼓劲:“我们一定有信心坚持到最后,包饺子我们是认真的。”

本周六即将播出的第八期中,必会有一人会被淘汰掉,谁会成为下一个离开《欢乐喜剧人》的嘉宾,是他们还是她们,等你们来揭晓。(搜狐)

